



终于摆脱丈夫监视的王暖暖在事发第六天选择报警。  
为了不打草惊蛇，穿着便装的警察避开家属探视时间来给王暖暖做笔录，笔录做了整整一天。

了下来，并成为最终唯一的物证。

事发第五天，趁着俞某冬出去买早饭的间隙，王暖暖忍着痛将自己被推下悬崖的情况告诉了她的主治医师，但她没有透露凶手就是丈夫。当晚，王暖暖从单间的ICU（重症监护室）VIP病房转到了ICU普通病房，后者是家属不允许24小时看护，探视时间只有早上9点、中午12点以及下午5点各15分钟。

终于摆脱丈夫监视的王暖暖在事发第六天选择报警。为了不打草惊蛇，穿着便装的警察避开家属探视时间来给王暖暖做笔录，笔录做了整整一天。

事发第七天，由乌汶府当地的警长亲自带队，一队警察冲进病房抓捕了俞某冬，王暖暖终于松了一口气。

很多人说，王暖暖活下来可能是因为腹中孩子的保佑。遗憾的是，孩子没能保住——在怀孕五个半月时，因为多次手术和各种药物治疗，王暖暖不得不把孩子引产了。

## 四年三审，重启人生

治疗、复健、打官司，是王暖暖回国后周而复始在做的事情。看起来异常枯燥和痛苦的过程，却被她一句玩笑话带过：“成年人，本来就是一边崩溃一边自愈。”

她委托泰国的大拓律师事务所，在泰国乌汶法院进行一审起诉，经过一年多的审理，俞某蓄意谋杀未遂成立，一审被判处无期徒刑。被

上图：王暖暖朋友圈发的近照。

告人俞某冬提出上诉，泰国中级法院又经过一年多的审理，认为无法认定蓄意谋杀，应属激情杀人，改判有期徒刑10年。

王暖暖再次提出上诉，泰国最高法院又经过了一年多的审理，于今年6月2日宣判被告人俞某冬蓄意谋杀未遂罪名成立，判处有期徒刑33年4个月。

这一次，王暖暖对于判决结果感到满意。但她表示，此案现在还没有完全结束，终审宣判的只是刑事部分。因为她和俞某冬领证是在国内，两人目前仍处在婚姻关系中。要等在泰国的刑事案审理有最终结果后才能在国内通过诉讼离婚，接下来才能对俞某冬提起民事诉讼进行索赔，抛开她前后八次手术及康复治疗的费用，光在泰国打官司、请律师、请人翻译相关材料等费用就花了一两百万元。

王暖暖表示，因为之前用以前的积蓄一边治疗、一边打官司，经济拮据但不想接受捐助。2021年，她试着重建自己的事业，运营新媒体，但后来因为精力不够，不再次将全部重心放到康复训练上。经过2022年一整年的全力康复，配合手术、吃药等治疗，在2023年春节前后，她终于重新站起来了。

如今的王暖暖定居在杭州。她把自己的遭遇和一些观点制作成视频发布在不同的平台上，吸引了很多粉丝，俨然成了一名励志网红。她将自己坠崖被救的经历定义为“重生”：“过去的经历让我更加珍惜生活。我还有万里路要行，我要努力赚钱，重新生活，我要帮助和我有同样经历的人，我还有很多事情想要实现。”